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Από τη Δευτέρα 25/2 ο σύλλογος σπουδαστών Αρχιτεκτονικής έχει προχωρήσει στην κατάληψη της
σχολής με αίτημα την παράταση της εξεταστικής περιόδου κατά μία εβδομάδα.

Μετά από την απόφαση της νέας Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου την Τρίτη 26/2 αποφασίστηκε η
συνέχιση της κατάληψης μέχρι την Παρασκευή 1/3.

Στο πλαίσιο της κατάληψης, την Τετάρτη 27/2 πραγματοποιήθηκαν τρεις διαδοχικές μαζικές
παραστάσεις, στον Κοσμήτορα της Πολυτεχνικής Σχολής, στην πρόεδρο του τμήματος και στις
πρυτανικές αρχές.

Ο Κοσμήτορας μας διαβεβαίωσε –θεωρώντας εύλογο το αίτημά μας- ότι μπορεί να δοθεί ακόμα και
παράταση στις ορκωμοσίες του Ιουλίου, προκειμένου να διευθετηθεί το ζήτημα.

Η ίδια αντίδραση υπήρχε και από τις πρυτανικές αρχές. Στη μαζική παράσταση που πραγματοποιήσαμε
στην κ. Πάκα εκθέσαμε όλα τα επιχειρήματα του συλλόγου σε σχέση με την παράταση της εξεταστικής,
καθώς και ολοκληρωμένη πρόταση με ένα χρονοδιάγραμμα του ακαδημαϊκού έτους. Ταυτόχρονα
ζητήσαμε τη συνεδρίαση συνέλευσης τμήματος καθηγητών, κάτι για το οποίο πήραμε αόριστες
απαντήσεις.

Όπως μάθαμε όμως τυχαία, σήμερα Πέμπτη 28/2 είχε καλεστεί τμήμα καθηγητών εν κρυπτώ, με θέμα την
παράταση της εξεταστικής περιόδου. Μόλις το διαπιστώσαμε, πραγματοποιήσαμε παράσταση
διαμαρτυρίας, όπου εκθέσαμε για ακόμα μία φορά ενώπιον όλων των καθηγητών, τα επιχειρήματά μας.

Στο τέλος της διαδικασίας τέθηκαν σε δύο διαφορετικές ψηφοφορίες:

1) η παράταση της εξεταστικής του φετινού εαρινού εξαμήνου κατά μια εβδομάδα και

2) η διαμόρφωση μόνιμου χρονοδιαγράμματος του ακαδημαϊκού έτους.

Εν τέλει –μετά και από τις δικές μας παρεμβάσεις- πάρθηκε απόφαση για την ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ
ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑ ΜΙΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ. Το δεύτερο ζήτημα δεν ψηφίστηκε και θα ξανασυζητηθεί.

Γι’ αυτό το λόγο η σχολή αύριο Παρασκευή 1 Μαρτίου θα είναι ανοιχτή. Ταυτόχρονα είναι
προγραμματισμένη νέα γενική συνέλευση του συλλόγου στις 13.00, ώστε να συζητηθεί τόσο το
ζήτημα του μόνιμου προγράμματος ακαδημαϊκού έτους όσο και όλα τα υπόλοιπα προβλήματα που μας
απασχολούν.

Η παράταση της εξεταστικής δείχνει ότι μέσα από τις αποφάσεις των γενικών μας συνελεύσεων,
μπορούμε να πετύχουμε αυτό που διεκδικούμε. Είναι σαφές όμως ότι δεν επαναπαυόμαστε μέχρι το
ζήτημα της εξεταστικής να λυθεί σε μόνιμη βάση.
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